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Exercicios de Estequiometria

1) Um quimico resolveu produzir agua em seu laboratério, a partir da seguinte
reacao:

H, + O, 2> H>0

Ele produziu 18kg de agua, qual foi a quantidade de hidrogénio e oxigénio gasto,
respectivamente:

a) 1kg e 8kg

b)16kg e 2kg
c) 14kg e 6kg
d) 2kg e 16kg
e) 4kg e 32kg

2) Em uma laboratério um aluno misturou acido cloridrico (HCI) com hidréxido de
soédio (NaOH), formado uma solucéo salina, ou seja, cloreto de sddio(NaCl) e agua
(H20), sabendo que se formou 500g de NaCl, qual a quantidade de &cido
necessaria. (Dados: H = 1g/mol; ClI = 35,5g/mol; O = 16g/mol; Na = 23g/mol)

HCI + NaOH - NaCl + H)O

a) 300g
b) 2509
c) 312g
d) 412¢g
e) 150g

3) Uma maneira de remover dioxido de carbono de naves espaciais € o uso de cal
(CaO) , que se transforma em carbonato de calcio (CaCO3). Durante uma viagem
espacial foram produzidos 50 kg de CaCO3 . A quantidade de diéxido de carbono
expirada pelos astronautas € (Dados: C=12; Ca=40; 0 = 16)

CaO + CO2 -> CaCo3



a) 22 kg
b) 44 kg
c) 56 kg
d) 44 kg
e) 50 kg

4) (ESPM-SP) O hipoclorito de sédio (NaClO) tem propriedades bactericida e
alvejante sendo utilizado para cloragcdo de piscinas e é vendido no mercado
consumidor em solugcdo como Agua Sanitaria, Candida,Q-Boa etc. Para fabrica-lo,
reage-se gas cloro com soda caustica. ( Dados: Cl =35,5; Na=23; O=16;H=1).

A massa de soda caustica, NaOH,g), necessaria para obter 149kg de hipoclorito de
sodio é:

a) 40Kg

b) 80 Kg

c) 120Kg

d) 160 Kg

e) 200 kg



